45T DHPL

FESTO




SP{TSUTCDHPL

FERE

g

o EMEE, WA

s TATAEIH

o STCRASEXM, AILIRWSHERE
o WIERAEIRE

o TJRHMERFTME: SMNERRIAERHTER

o LA KIET T BB C R

XESTARBER T A TSN A:

« AT
« ERIENG
. R
. 1258
TERIHIA

VaY

MDI & engineering tools

BMEEIRITIREREERRSE, TERE., RNNEFSERSEMNE R, RNNIRRIT TEAELTIEHE NI ERAIAR
B, BMEERLERNASR, BREEBRZIIMNEFREN, RABSKNERNESR, £ERNENS IR, ATEMEINSENIA

eliE, BULRE R UFANSMIE,

STUERL:
o RFAZIERWAGNANERSHEFHE G ERRNSMI

EES

r

AXEFHERAUELER, JUERBHEE,

oy

SME&TamBmfERY, 1RFEARULIRES S HENRERFHIFESE.

o=t
BEERFXIT SIS E.

2 & www.festo.com/catalogue/...

R & dhpl

Subject to change -2024/09



SEATUTUDHPL

=y
LiE=g A !
001 B3] 003 SEETHE [mm]
DHPL ET8M 20 20
30 30
002 FA [mm] 40 40
10 10 50 50
16 16 60 60
20 20 70 70
25 25 80 80
32 32 100 100
40 40 120 120
160 160
200 200
004 i
P Wi s R R |
005 A E RN
A B R |

2024/09 - Subject to change

& www.festo.com/catalogue/...



SEATSUTUDHPL
RS

EERASH
FE 10 16 20 25 32 40
=T 20mm |60mm |30mm [80mm [40mm [100mm [50mm [120mm |70mm |160mm |100mm |200 mm
BiEMETE 10mm |30mm |15mm [40mm [20mm [50mm [25mm |[60mm |35mm |80mm |[50mm |100 mm
ST W H5%
TR WAEF
=3 TBNHAS I
STINRE FAiT
i PR o PR P
M= 2
BMIMRFEN 54¢g 93g 170 g 305¢g 498 g 801g
RAHREEY
SO M5 G1/8
BEERE, 5Mm? <0.03 mm
SEWTIR <0.2 mm
RABIRIEE <0.2 mm
SMEATIIERR <2 Hz | <1.5 Hz |s2 Hz | <1.5Hz |<2Hz <1.5Hz |<2Hz <1.5Hz |<1Hz <0.6Hz |<1Hz <0.6 Hz
&R BIEILFX
ZERAN E1pit Alik:
BB | BERBYEELZEM
S
TEMNE optional
1) EBAFIEBRIME
) ERERBETERESR, TTBMAM EES 100 RTRFENLHLBRES
TEFIME &M
HAg 10 16 20 25 32 40
THEELY 0.25...0.8 MPa 0.15...0.8 MPa
TIEEA? 36.25 ... 116 psi 21.75 ... 116 psi
TEEAHY 2.5...8bar 1.5...8 bar
THENR ER/ES, FE1S08573-1:2010[7:4:4]
TE/IESNBFEEN | JREBNRIE (SEIREXAEENR)
WERE Y -10 ... 60°C
AP ERR KA
i ISR CRC 1 - S IRER
1) DHPL-10: REKEEIEHE, |/NIEES 0.25 MPa (2.5 bar, 36 psi) FEiZE2 0.4 MPa (4 bar, 58 psi).
2) DHPL-10: IBIKAFEEHE, S/NTEES 0.25 MPa (2.5 bar, 36 psi) BE12E2) 0.4 MPa (4 bar, 58 psi).
3) DHPL-10: REKEEIEHE, |/NIEES 0.25 MPa (2.5 bar, 36 psi) FEiZE2 0.4 MPa (4 bar, 58 psi).
4) BB X TEENSE
5) ¥ I www.festo.com/x/topic/crc
B=
FE 10 16 20 25 32 40
=T 20mm |60mm |30mm [80mm [40mm [100mm [50mm [120mm |70mm |160mm |100mm |200 mm
FRER 251g 377¢g 499 ¢ 802¢g 883 ¢g 1,407¢g |1,447g |2,297g |2,634g |4,154g |4,480g [6,480¢g
4 & www.festo.com/catalogue/... Subject to change -2024/09




BRARSH

SP{TSUTCDHPL

7
P 10 |16 20 25 32 40
o0 2 NBR
FA ke IBIEREE
=T AR EMIBIEREE
it AR EMIBISREaS
UHAR AR EMIBIEREaR
M ke IBIEREE
TEET EaE AN
TRERHM TPE-U(PU)
WS EASTEN
1242 BN
MEEEMT RoHS &#1
TR 20 mm BY, ERIHTENA
HR 10 16 20 25 32 40
=iTiE 20 mm 60 mm 30 mm 80 mm 40 mm 100 mm |50 mm 120 mm |70 mm 160 mm | 100 mm | 200 mm
SHMES), &, 0.6MPa 38N 44N 130N |142N  [230N |238N |360N 380N |570N  [600N |924N |992N
(6bar, 87 psi)
SIMERA, FTFF, 0.6MPa [60N 68N 180N 190N 310N 316N 470N 490 N 760N 800N 1,100N |1,180N
(6bar, 87 psi)
BANETEIER A, & 19N 22N 65N 71N 115N 119N 180N 190 N 285N 300 N 462N 496 N
%, 0.6 MPa (6 bar, 87
psi)
FANEMAEIMECA, 1T 30N 34N 90N 95N 155N 158N 235N 245N 380N 400 N 550 N 590 N
FF, 0.6 MPa (6 bar, 87
psi)
SR HEE
B FrmFEAMBEERFENEMN, RPMRHBERE TN
B, THSHINIFIBERNMMEAURIZPF=ENA, 1TEHE
By IE FEE MR (RIS H) .
0"/\
My
S 10 16 20 25 32 40
KM EMSAND P25 |40N 240N 280 N 320N 750 N
M EMNFAHEE MxE [0.5Nm 3.5Nm 5Nm 6.5 Nm 18 Nm 22 Nm
=~
Je M LA KIS My 82 | 0.5 Nm 3.5Nm 5Nm 6.5 Nm 18 Nm 22 Nm
=
Je M LA KIS Mz E8 | 0.5 Nm 3.5 Nm 5Nm 6.5 Nm 18 Nm 22 Nm
=

2024/09 - Subject to change

& www.festo.com/catalogue/...



SP4T4UTUDHPL

BARSEH

B SBGMEL F 5T AERENFIRTHTE x MU - SMRIEL (&%)
U I

@o 1)

o

_F_|

% 12]

BAKMAMNERN F 5 TIEEDFFIFFE x X E - SERIMER (&%)
35
30
25

20 T

FH[N]

15
10

5

0

0 10 20 30 40

X[mm]

50 60 70 80

= 3 bar
6 bar
=== 8 bar

BAKMAMNERN F 5 TEEDFFIFFE x BXE - SMERIMER (&%)

35
30 < =
25 = <
= 20 T —
= 15 =
10 —_—
—
: —
0
0 10 20 30 40 50 60 70
X[mm]
=== 6bar
6 & www.festo.com/catalogue/...

BT EXREREME S TEEDFMAIFENXER,
BMIARECEMMEUREREE,

SMEE T B - https://www.festo.com/x/topic/eng

[1]4IHEE x
21 AER

, Y{EF - DHPL-10-20-...-A

, Y{EF - DHPL-10-60-...-A

Subject to change -2024/09



BARSH
A RMEIMERS) FSTAEEAFULITE x B35 - SMRITE (£95) , TAEFR - DHPL-16-30-..-A
120

100 =

80 =

~i-~..

60 r [T

FH [N]

40

20

0
0 20 40 60 80 100 120

X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

FANKMANED F S TEEADFIALFFE x (9K K - SMERHNER (S4%) , W{EF - DHPL-16-80-...-A
120

100—=——=—1

80

FH[N]

60

40

20

0
0 20 40 60 80 100

X[mm]

= 3bar
== """ 6bar
=" 8bar

BARMAIMERA F STEEDFIFIATE x B9XFE - SMERHNER (&#E) , WAEFA - DHPL-20-40-...-A

180
160
140 <
120+——<{—
100 R TP .
80
60
40
20
0

..,

FH[N]

0 20 40 60 80 100 120 140 160
X[mm]

= 3bar
== """ 6bar
=" 8bar

2024/09 - Subject to change & www.festo.com/catalogue/...

SEA7UTCDHPL



71

TSTCDHPL

BRARSH

BAEMAYIMED F STEEDFFE x B9XF - SpEBIMER (&%) , XEA - DHPL-20-100-...-A

FH [N]

BANRMAGNERS F STIEEDFIALHE x BUXE - SMERINER (&) , W{EA - DHPL-25-50-...-A

FH[N]

BALMANERN F STEEDFFIFTE x X E - SMERIMER (&%) , XER - DHPL-25-120-...-A

FH[N]

180
160 T ——
140
120 =
100
80
60
40
20

0

Trre—ial,

0 20 40 60 80 100 120

X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

300

250
200 <

"~

150 -

100

50

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

X[mm]

= 3bar
== """ 6bar
=" 8bar

300

250 - =

200

150

100

50

0 20 40 60 80 100 120 140

X[mm]

== 3bar
=" 6bar
=== 8bar

& www.festo.com/catalogue/...

Subject to change -2024/09



SEA7UTCDHPL

BARSH

BANKMAMEND F S TEENDFIALFFE x B9X K - SMERHNER (&%) , W{EMA - DHPL-32-70-...-A

500
400
\\
S~
~
z| 300 —
E T S~
200 * ==
I —
100 e
0
0 40 80 120 160 200

X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

FANKMAMED F S TEENDFIALFFE x B9X K - SMERHMER (&%) , W{EM - DHPL-32-160-...-A
500

400 =

300 =

FH[N]

200

100

0
0 40 80 120 160

X[mm]

= 3bar
== """ 6bar
=" 8bar

BARMAVIMERS F STAEEDFIFITE x B9XFE - SMERHNER (&%) , W{EFA - DHPL-40-100-...-A

700
600 SN
™~
500 L] '\\\\
= 400 ST
E| 300 TRLE P
—
200
—1 |
100 —
0
0 40 80 120 160 200 240
X[mm]

= 3bar
== """ 6bar
=" 8bar

2024/09 - Subject to change & www.festo.com/catalogue/... 9



AT DHPL

RARSE
BALMAVNEA F STIEEDFIIFE x X FK - SMERIMEY (&%) , TUEFR - DHPL-40-200-...-A
700 =

~

600 <
500
400 T
300
200 —
100
0

FH [N]
]

0 40 80 120 160 200

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

BANRIMANERS F S TIEEDFIALHE x B9XE - RERINER (§T7F)

] il O __:j ﬁuTgﬁﬁﬁEWﬂﬁﬁlﬁ%ﬂﬂHH%%%go
©o e) BMIARETERMEUREREE,

o

JTUER T B > www.festo.com

L
a

[1]

a e [11ATHFE x
(2] iR

BAKMAMNERA F S TIEEDFFIFFE x (X R - WERIMEX (4T7F) , IEFR - DHPL-10-20-...-A
50

40

30 s

s

FH[N]

20

10

0
0 10 20 30 40 50 60 70 80

X[mm]

===t 6bar
= 8 bar

10 & www.festo.com/catalogue/... Subject to change -2024/09



SP{TSUTCDHPL

BARSH
A RMEIMERS) FSTAEEANFULITE x B9XF - WENE (T7F) , TR - DHPL-10-60-..-A
50

40 =~

.

~~..

30 e

FH [N]

20

10 —

0
0 10 20 30 40 50 60 70

X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

SANEMEIMENA F STEEDFHITE x B95FK - AERMEY (3TFF) , M{EFA - DHPL-16-30-...-A
140
120
100

Y SR Bt A—
60

FH[N]
1

40
\\
20
0

0 20 40 60 80 100 120

X[mm]

= 3bar
== """ 6bar
=" 8bar

BARMAIMERS F STEEDFIRITE x B9XF - AERIMER ($TFF) , W{EF - DHPL-16-80-...-A
140
120

~ -
——
T —

100 =
80
60
40
20

FH[N]

0 20 40 60 80 100
X[mm]

= 3bar
== """ 6bar
=" 8bar

2024/09 - Subject to change & www.festo.com/catalogue/... 11



SP{TSUTCDHPL

BRARSH

BANRTANERS F STIEEDFIALFE x B9X R - WERINER (§T7F) , {EA - DHPL-20-40-...-A

FH [N]

BAEMAYIMEND F STEEDFFE x 9% F - BERIMER (3TF) , XEA - DHPL-20-100-...-A

FH[N]

BALMAMNERN F S TEEDFFIFFE x (XK - RERINEX (3TF) , ER - DHPL-25-50-...-A

FH[N]

12

250

200 = <L

150w

100 =
50 I ——
0

0 20 40 60 80 100 120 140 160

X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

250

200 —

150 S e—m C

100

50

0 20 40 60 80 100 120

X[mm]

= 3bar
== """ 6bar
=" 8bar

350
300 <
2501——=
200 =

~

fe~,

150

100 —

50

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

X[mm]

== 3bar
=" 6bar
=== 8bar

& www.festo.com/catalogue/...

Subject to change -2024/09



MRS

SARMAIIMEN F STEEADFIIFE x B9XEK - RERINEY (FTFF) , XEM - DHPL-25-120-...-A
350 -
300
250 —r=rrs
200

FH [N]

100 —

50

0 20 40 60 80 100 120 140
X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
m— 8 bar

FANKMAVNED F S TEEADFALFFE x B9X K - RERHTER (§T7F) , W{EA - DHPL-32-70-...-A
600

500 <

400 -

FH[N]
1

300 L -

200

100

0
0 40 80 120 160 200

X[mm]

= 3bar
== """ 6bar
=" 8bar

BARMAIMERA F STEEDFIFIITE x B9XF - AERIMER ($3TFF) , {EFA - DHPL-32-160-...-A
600

500 —

400 =

FH[N]

300

200

100

0
0 40 80 120 160

X[mm]

= 3bar
== """ 6bar
=" 8bar

2024/09 - Subject to change & www.festo.com/catalogue/...

SEA7UTCDHPL

13



SP{TSUTCDHPL

RS
SANEMAMES F STEEDFATFES x 9% FK - RERIMEY (3TF) , M{EMA - DHPL-40-100-...-A
800
700 —
600
500 SN
400 N

FH [N]

300 =]
200

100
0

0 40 80 120 160 200 240

X[mm]

w3 bar
m= =t 6bar
mm— 8 bar

BANRMAYNERS F STIEEDFIALHE x X R - WERINER (§T7F) , W{EA - DHPL-40-200-...-A

900
800 =
700 S~
600 vy
500 e
400
300 —
200
100

0

FHN]
/
1

0 40 80 120 160 200

X[mm]

= 3bar
== """ 6bar
=" 8bar

0.6 MPa (6 bar, 87 psi) Bif, S4NRITAYHNEND F SLHFE x Flfw 0 a ¥ b FIX R

14 & www.festo.com/catalogue/... Subject to change -2024/09



SP{TSUTCDHPL

BARSH
0.6 MPa (6 bar, 87 psi) B, ANSTAEIMERT] F SHTFFES x IR a 7 b MR

x = VaZ + b% = V452 + 407 = 60 mm BIER LT AT B R/ OIMENRT RIATATE x.
R EHAYEUE x B N TR P B3SRBS F,

TTERA:
Rix:

FEE a=40mm
FEE b=45mm
fi#:

6 bar B, DHPL-25-50-P-A FA{ESNERIMFAIIMER A

0.6 MPa (6 bar, 87 psi) B, EALMAIIMENS F SHTHE x RO E a §#l b HIXHR

300 B &R+ HMERS F=160N
250 . ~Z
~
200 : <
= e |
| 150 e
T N
100
—
50 ——
0
0 20 40 60 80 100 120 140 160 180
X[mm]
m— 3 har
==t ¢ bar
m— = 3 bar
m— = 60;y = 160
BmiGeE
)z B F O TSTESNIRE, AHINFE, fArnhd.

RANRE - &l; T

A& 10 16 20

T2 20 mm 60 mm 30 mm 80 mm 40 mm 100 mm

BHRE 1.6 kgem?; 2.2 kgem? | 4.8 kgem?; 9.6 kgem? | 4.3 kgem?; 6.6 kgem? | 9.7 kgem?; 12.6 kg- | 15.4 kgem?; 23.5 kg- | 49.3 kgem?; 104.5
cm? cm? kgcm?

2024/09 - Subject to change & www.festo.com/catalogue/... 15



SP{TSUTCDHPL

BERSE

RuNIRE - &Hf; 17

HAg 25 32 40

=T 50 mm 120 mm 70 mm 160 mm 100 mm 200 mm

BHiRE 50.4 kgem?; 76.4 kg- | 118.1 kgem?; 258.9 | 101.8 kgem?; 176.1 | 315.8 kgem?; 727 249.5 kgem?; 487.2 | 786.9 kgem?; 1,625
cm? kgcm? kgem? kgcm? kgcm? kgcm?

SMEZERR

STERBEHASH, LRTHRAZ BFEDEER., TxRF

FREVEE A ST B PR,

Hg 10 16 20 25 32 40

BALEER Sz D <0.064 mm <0.072 mm <0.068 mm <0.064 mm <0.066 mm <0.065 mm
=AAELIEER ax, <0.22 deg <0.15 deg <0.14 deg <0.13 deg <0.12 deg <0.1 deg

ay?
1) BERE AT ST FR
2) MUBE(UERFSTUTHA

THS&kEE

FE 10 16 20 25 32 40

=T 20mm |60mm |30mm [80mm [40mm [100mm [50mm [120mm |70mm |160mm |100mm |200 mm
B/NTFESE, 0.6 MPa |41 ms 110ms |53 ms 157ms |71ms 189ms |81ms 201ms [112ms [272ms |220ms |427 ms
(6 bar, 87 psi) ¥

B/N\&ATE, 0.6 MPa |70ms 174ms |75ms 221ms |108ms |[274ms |116ms |274ms |209ms |473ms |281ms |524ms
(6 bar, 87 psi) 2

1) KPR FS AR [ms] WERMERER, TIEEDF0.6 MPa (6 bar, 87 psi). STUKFREBARHFE.

ATBREh#(e] i, SMBHEHR.

RS AN BB HENEEE,

2) RPFRITFS AR [ms] WERMERER. TIEENF0.6 MPa (6 bar, 87 psi). STUKFREBRHFIE.

ATBREh#(e] i, SMBHEHR.

16

RS AN BB HENEEE,

& www.festo.com/catalogue/...

Subject to change -2024/09




SP{TSUTCDHPL

R~

R~ -DHPL-10 ... 20 CAD tHX#UE ¢ www.festo.com

L5

=P

[1] &S0, 5

[2] &S0, 77+

(3] EhIfL

(4] Efzfl, &

[5] 8B, BTNEERESM

2024/09 - Subject to change & www.festo.com/catalogue/... 17



SP{TSUTCDHPL

BRARSH

L B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D8 D9
(%] (%] (%] 2
£0,2 0,25 | +0,15 0,1 H9 H13 H9
DHPL-10 20
0 44 20 18 34 20 6 6 6 6 Mé 3 M4 4,5 M4x0,5
DHPL-16 30 3
30 55 22 23 43 25 9 9 8 8 4 M5 5,5 M6x0,5
M8
DHPL-20 40
100 65 30 30 54 30 8 8 10 10 5 M6 6,5 4 M8x1
=< |
L D10 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10 H11 H12 H13
+0,35 | £0,25 +0,7 +0,35 | 0,15 | 0,15 | +0,05 +0,15
DHPL-10 20
0 M4 11,5 15,5 46,5 18 12,5 9 46 10 34,5 38,5 8 15
8
DHPL-16 30
80 M5 M5 16 19,5 58,5 24 17,5 10 58 16,5 44,5 49,5 20
10
DHPL-20 40
100 M6 19 22 68 28 9 19,8 11,7 67 20 53 59 22
=< |
L H14 L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 T1 T4 T5 T6
) | 3
+1,5 +0,1 +0,25 | 0,25 +1 0,25 | +0,25 | +0,05 +0,2
DHPL-10 20 56 76 42,2 33 77 51 42
10 7 4 12 3,5 5
60 0.5 96 156 76,2 67 151 85 76
DHPL-16 30 ’ 68 98 47 45 96 60 48
13 9 1 3 6
80 130 210 97 95 196 110 98 16 7
DHPL-20 40 82 122 53 59 117 71 58
1 17 12,5 4,5 7
100 162 262 113 119 237 131 118
e e e e e e
1) 1712
2) "|Méatk
3) SMUTH

18 & www.festo.com/catalogue/... Subject to change -2024/09



SP{TSUTCDHPL

R~
R~ - DHPL-25 ... 40 CAD 1BX##E & www.festo.com
A
>
L1 B1
L3 B2
L2 W _
D10/T6 5] = Tlo
= L5 R
st T T 0008 S
‘L | S [ & &
[ ALSALAL mA ~ B ‘
L8 o = B3
I BS I
5 =]
EE ol
TiI== = ]
3 7% © -
™ o — o M ——
L9 8 8
<—>{
A
> LS .
L4 s
= — -
< = —— — an
()] ~ e ~
) T
x 1 2

[1] #SO, &

[2] #S0O, 77

[3] EFL

(4] EMIFL, 18

[5] 8B4, BTMERZESI

2024/09 - Subject to change

& www.festo.com/catalogue/...

=@




AT DHPL

R~

1) 1712
2) Sméai
3) SMUTH

20

& www.festo.com/catalogue/...

L B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 B9 D1 D2 D3 D4 D5 D6 D7 D8 D9
(%] (%] (%] 2
£0,2 +0,25 | £0,15 +0,1 | £0,1 H9 H13 H9
DHPL-25 50
120 76 34 64 40 11 11 51 12 12 6 M8 9 M6 4 M10x1
32 M12
DHPL-32 70
160 82 37 70 50 60 8 M10 10 M8 M12x1
12 12 16 16 6
DHPL-40 100
200 98 44 45 86 60 76 - 10 M12 11 M10 M14x1
=< |
L D10 EE H1 H2 H3 H4 H5 H6 H7 H8 H9 H10 | H11 | H12 | H13 | H14 L2
+0,35 | 0,25 | +0,7 +0,35 | +0,15 | #0,15 | +0,05 | +0,15 +0,1
DHPL-25 50
120 M5 22,5 29 81 30,9 9 22,9 | 11,5 80 21,5 | 61,5 68 13 24,4 21
M8
DHPL-32 70
160 25 32 100 | 34,5 24 31 14,5 99 24,5 | 76,5 84 15 30 1 24
G1/8
DHPL-40 100
200 M10 30,5 38 117 | 41,5 26 37 16,5 | 116 | 30,5 87 98 20 34 28
=< |
L L1 L3 L4 L5 L6 L7 L8 L9 L10 T1 T2 T3 T4 T5 T6
) [ 3
+1,5 +0,25 | +0,25 +1 0,25 | 0,25 | +0,05 0,15 | 0,2
DHPL-25 50 100 150 72 70 142 88 70 58
14 4,5 8 10 18 6 8
120 200 320 144 142 284 160 142 130
DHPL-32 70 150 220 88 86 186 110 86 86
15 1 6 16 18 24 11
160 242 402 178 176 366 200 176 176 10
DHPL-40 100 188 288 118 118 254 148 116 116
18 8 20 23 79 15
200 286 486 216 216 454 246 214 214

Subject to change -2024/09



SP{TSUTCDHPL

R~

RS - 2% 32 HAMF-MA CAD HH<##E & www.festo.com
B3
L2 B4
BS
3
1
Al ~ =
T
)
E —]
G
[ kl
N ]
- /%3 ALk
T | Qs
T
L1 R B6

B7

B2

o =P
[1] LB

[2] HAMF-MA-...-S1: 222 M6x16 /| HAMF-MA-...-S2: 1222 M8x16 (BIETEHR5EER)

B1 B2 B3 B4 B5 B6 B7 D1
HAMF-MA-B27-60-51 39 M3
HAMF-MA-B27-80-51 40,6 M
HAMF-MA-B27-120-51 42,4
HAMF-MA-B27-60-52 >4 40 39 6 3 > 30 M3
HAMF-MA-B27-80-52 40,6 M
HAMF-MA-B27-120-S2 42,4
.
D2 D3 H1 H2 H3 L1 L2 L3
HAMF-MA-B27-60-51 59,8 30,3 33 25,7 7
HAMF-MA-B27-80-51 64,4 34,9 41,5 34,5 12
HAMF-MA-B27-120-S1 71,1 41,6 55 48 20
8,5 6,5 13,5
HAMF-MA-B27-60-52 59,8 30,3 33 25,7 7
HAMF-MA-B27-80-52 64,4 34,9 41,5 34,5 12
HAMF-MA-B27-120-S2 71,1 41,6 55 48 20
.

2024/09 - Subject to change & www.festo.com/catalogue/... 21



SP{TSUTCDHPL

R~
R - BiEWNS/TF$5 DHAS-GF
B2,

CAD HHX#UE & www.festo.com

] ﬁ
| =
L1 B1 g@

B1 B2 H1 L1

DHAS-GF-60-U-BU 18 11,8 61,5 26

DHAS-GF-80-U-BU 21,3 11,8 94,5 37,5

DHAS-GF-120-U-BU 25 11,8 134,5 50

——
22 & www.festo.com/catalogue/...

Subject to change -2024/09



SP{TSUTCDHPL
RS

R~ - %4044 DHAS-ME-H9-60/80 CAD B3R ¢ www.festo.com

B3

B1

L2 B2
L3

T

ghad Tl T &

[1] DHAS-ME-H9-60: I1SO 4017-M3x22-A2-70 #8222 /| DHAS-ME-H9-80: ISO 4017-M4x25-A2-70 #8222

H2

B1 B2 B3 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3
+0,1 +0,1 +0,1
DHAS-ME-H9-60 22,8 2,8 2 10,3 6,7 7 3,6 1,3 20,7 17,4 7
DHAS-ME-H9-80 25,8 2,8 2 15,3 10,5 9 4,6 1,3 31,4 26,4 12
2024/09 - Subject to change & www.festo.com/catalogue/... 23



SP{TSUTCDHPL
R

R~ - 2340 % DHAS-ME-H9-120 CAD #BX3#E ¢ www.festo.com

B3

L2 B2 5
- L3 i ) |
- < T
ge- W T
e

[1] DHAS-ME-H9-120: IS0 4017-M4x30-A2-70 #8222

24

B1 B2 B3 H1 H2 H3 H4 H5 L1 L2 L3
+0,1 +0,1 +0,1
DHAS-ME-H9-120 29,8 2,8 2 21,3 10,5 15 8,7 1,3 44,9 38 20

& www.festo.com/catalogue/... Subject to change -2024/09



1T SRR

SEATUTUDHPL

43S DHPL
A& BT THEAR FRES RS il
10 20 mm WIERA 251g 8112216 |DHPL-10-20-P-A
-’ﬁ 2 60 mm 377¢g 8112215 |DHPL-10-60-P-A
~ i 16 30 mm 499¢g 8112217 |DHPL-16-30-P-A
. ;’ﬂ,;;;— 80 mm 802¢g 8112218 |DHPL-16-80-P-A
%W 20 40 mm 883 g 8112220 |DHPL-20-40-P-A
% 100 mm 1,407 g 8112219 |DHPL-20-100-P-A
i 25 50 mm 1,447 g 8112222 |DHPL-25-50-P-A
120 mm 2,297 ¢ 8112221 |DHPL-25-120-P-A
32 70 mm 2,634¢g 8112223 |DHPL-32-70-P-A
160 mm 4,154 ¢ 8112224 |DHPL-32-160-P-A
40 100 mm 4,480 g 8112225 |DHPL-40-100-P-A
200 mm 6,480 g 8112226 |DHPL-40-200-P-A

2024/09 - Subject to change

& www.festo.com/catalogue/...

25



SP{TSUTCDHPL

BT —R

ShETTH—E

ocoo00c000
F et el atalaalaltal

coccocccocornoee

cccoon

falalalalalaYa) ool Tt o) CroLeese
Cooseae A ESSE

CoCCCoCCOCO0acatAS s,

ccocooccooccoccacococg,
ialalol a0

ccoccoccocce,

9
3
3
<
9
<
o
9
9
9
9
9
©
9

P talalalaatal

B > PR
HEATHERB EEE
(1] SF4TSTUDHPL ST BER $ dhpl
[2]  ZEEZZEHAMF-MA - AT S BEERS TS DHAS-GF L2 S M L 27
- Mg 20, 25
[31 BI&ERNS/TFE DHAS-GF o FiFZ 14 HMER 27

* #1#& 60, 80, 120
o SMFIBELER S M ERFEELLETTH HAMF-MA ] DHAS-ME

[4]  Z%EZAH DHAS-ME BT EENS/TFHE DHAS-GF 2 FIL %5722 HAMF-MA £ 27
[5] 1REEESL QS RFEENEIMESE S as
[6]  HEFEFF3 SMT-8/SDBT-MSB/SDBT-MSX -ATFTRE 27

- BF A ERN
[6]  {EZIXSS SDAS/SDAT RFTEE =

- BTN SR E
[71  #EEFFX SMT-10/SDBC-MSB - AT ERAE 28

- AR ERN

26 & www.festo.com/catalogue/... Subject to change -2024/09



pa

AT DHPL

RIS HAMF-MA
[EEE RS 5AR FREE RS i)
S FAIE 20 A NEW 82¢g 8175305 | HAMF-MA-B27-60-S1
99g 8175308 | HAMF-MA-B27-80-S1
129¢g 8175314 | HAMF-MA-B27-120-S1
1&EF#HE 25 96 g 8175315 | HAMF-MA-B27-60-S2
113 g 8175316 | HAMF-MA-B27-80-52
142¢g 8175317 | HAMF-MA-B27-120-S2
Bi&R ST F 5 DHAS-GF MT ¢ dhas-gf
EESHER FEMR FhEE RS s
& F] HAMF-MA-B27- | TPE-U(PU) 7¢g 3998967 | DHAS-GF-60-U-BU
60-51/52
A & F] HAMF-MA-B27- 13 g 3998964 | DHAS-GF-80-U-BU
o 80-51/S2
E:S; & F] HAMF-MA-B27- 29g 3998959 | DHAS-GF-120-U-BU
g:: 120-51/S2
1) FIELRERSTIABELREITH HAMF-MA #1 DHAS-ME,
RELA 1 DHAS-ME
EEE MR FREE S il
& DHAS-GF-60-U- | B &2 RHEN 78 4464306 | DHAS-ME-H9-60
BU
& 3 DHAS-GF-80-U- 13g 4463570 | DHAS-ME-H9-80
BU
& FH DHAS-GF-120- 23g 4461433 | DHAS-ME-H9-120
U-BU
HERTFX SMT-8M AT T BME, 0 PIT & smt
ZEAN FrxiaE B0 BAKE RS ik
Bk, M |3 NPNEF | B 2.5m % 574338 | SMT-8M-A-NS-24V-E-2,5-OF
EAEAER | s 1S M8, A% | 0.3m % 574339 | SMT-8M-A-NS-24V-E-0,3-M8D
=
315 PNP BH | FFR 2.5m % 574335 | SMT-8M-A-PS-24V-E-2,5-0OE
fith = ik M8, A%% | 0.3m Y% 574334 | SMT-8M-A-PS-24V-E-0,3-M8D
=
215 PNP BFF | FFEE=L 5m % 8165237 | SMT-8M-A-ZS-24V-E-5,0-0E
fi e
{EIRFF < SDBT-MSX FiF T 248, MHER MBI S sdbt
FFXE FFRTTHFINEE | B0 BAKE RS il
PNP/NPN, B] | BHZEFA | AR 2.5m % 8059121 | SDBT-MSX-1L-PU-E-2.5-N-LE
i =, i % 8059124 | SDBT-MSX-1L-NU-E-2.5-N-LE
3k M8, A%% | 0.3m % 8059123 | SDBT-MSX-1L-NU-E-0.3-N-M8
= % 8059120 |SDBT-MSX-1L-PU-E-0.3-N-M8
JEIRFF SDBT-MSB AT T BU4&, #pE MBI S sdbt
FFXa FERTTHFINEE | B0 BAKE S i
NPN B R Fis=t 2m 8150172 |SDBT-MSB-1L-NU-K-2-LE
1L M8, A% | 0.3m 8150175 |SDBT-MSB-1L-NU-K-0.3-M8
=
PNP FR= 2m 8150171 |SDBT-MSB-1L-PU-K-2-LE
sk M8, A%R | 0.3m 8150174 |SDBT-MSB-1L-PU-K-0.3-M8
=
JEREAR, 210 FFat 2m 8150173 | SDBT-MSB-1L-ZU-K-2-LE
2024/09 - Subject to change & www.festo.com/catalogue/... 27



SP{TSUTCDHPL

By 14

BIEFX SMT-10M, AFEMAE, AN MBI & smt
TELH BAES i B0 BAKE RS S
B, N |3 NPNEFF | iR 2.5m % 551377 | SMT-10M-NS-24V-E-2,5-L-OE
% ESBAEA | R &L M8, A% 0.3 m % 551379 | SMT-10M-NS-24V-E-0,3-L-M8D
B
3% PNP B | FFE= 2.5m % 551373 | SMT-10M-PS-24V-E-2,5-L-OE
fith = L M8,A%R | 0.3m % 551375 | SMT-10M-PS-24V-E-0,3-L.-M8D
B
216 PNP B | FFRE=U 2.5m % 551382 | SMT-10M-ZS-24V-E-2,5-L-OE
fil ==
1ZiEFF 3£ SDBC-MSB, FTFE/AE, @i RIS sdbc
FF&ia FFRITHINGE | B0 BAKE KRS fidi=
NPN B R FFi= 2m 8139724 | SDBC-MSB-1L-NU-K-2-LE
% L M8,A%R |0.3m 8139727 | SDBC-MSB-1L-NU-K-0.3-M8
g
PNP Fi= 2m 8139723 | SDBC-MSB-1L-PU-K-2-LE
L M8, A%% |0.3m 8139726 | SDBC-MSB-1L-PU-K-0.3-M8
B
JEzRR, 275 FFEE= 2m 8139725 | SDBC-MSB-1L-ZU-K-2-LE
FEREERSE NEBU, HFIR
RO, & |[BEO2, & |(BEO2, #/ |BAKE RS oS
M8x1, AdwtS, | FF=L 3 2.5m 541333 | NEBU-M8G3-K-2.5-LE3
;& 5m 541334 | NEBU-M8G3-K-5-LE3
EN 61076-2-
104
FEFEERM NEBU, BEHfaz
BiEO1, & |[BEO2, & |(SBE02, #/ |BAKE RS fai=
M8x1, AdwtE, | FF= 3 2.5m 541338 | NEBU-M8W3-K-2.5-LE3
F;E 5m 541341 | NEBU-M8W3-K-5-LE3
EN 61076-2-
104
I EB7ri%EE SDAS T T BUE, ik M8, ALRES MBI & sdas
EETE ST E BiEO1, #/ |BAKE KRS pide=
TEAR:® |[52mm 4 0.3m 8063974 | SDAS-MHS-M40-1L-PNLK-PN-E-0.3-M8
OCINEPR S )
4+ 10-Link®
B II%EE SDAT AT T BUE, &k M8, AR M5 ¢ sdat
ST E B2k BiEO 1, #/ |BAKE RS oS
0...50.000 4-20mA 4 0.3m 1531265 | SDAT-MHS-M50-1L-SA-E-0.3-M8
mm
28 & www.festo.com/catalogue/... Subject to change -2024/09




SP{TSUTCDHPL

pa

{i BIi%EE SDAT T T &S, §Hk M8, AfRID T ¢ sdat
KB E Bl BiEO1, #/ |BHEKE eSS k=)
0...80.000 4-20mA 4 0.3m 1531266 | SDAT-MHS-M80-1L-SA-E-0.3-M8
mm
0...100.000 1531267 | SDAT-MHS-M100-1L-SA-E-0.3-M8
mm
0...125.000 1531268 | SDAT-MHS-M125-1L-SA-E-0.3-M8
mm
0...160.000 1531269 | SDAT-MHS-M160-1L-SA-E-0.3-M8
mm

FEFEEEYE NEBU, B
BiEO1, B |SBiEO2, B |BEO2, §/ | BAKE RS pilh=)
M8x1, A4mi3, | FFR= 4 2.5m 541342 | NEBU-M8G4-K-2.5-LE4
&F;E 5m 541343 | NEBU-M8G4-K-5-LE4
EN 61076-2-
104

FEJZERYT NEBU, BHfA

BiEOL, B |BE02, & |BE02, $/ |BHRKE A= k=1

M8x1, AggES, | FFE= 4 2.5m 541344 | NEBU-M8W4-K-2.5-LE4
q;E 5m 541345 | NEBU-M8W4-K-5-LE4
EN 61076-2-

104

2024/09 - Subject to change & www.festo.com/catalogue/... 29



	平行气爪 DHPL
	主要特性
	型号代码
	技术参数
	主要技术参数
	尺寸
	订货数据

	外围元件一览
	附件

